

NW London Shaping a healthier future

Errata Sheet for the document titled:

Shaping a Healthier Future Strategic Outline Case (SOC) part 1

Errata submitted 12th December 2016

The SOC part 1 was issued on 6th December 2016 (V0.4).The following amendments have been made.

Chapter	Page	Section Ref	Original version	Revised version
Executive Summary	10	N/A	Text above table says SOC part 1 traditional timeline but the table below showing £513m is the accelerated timeline capital.	Text above table now revised to the accelerated timeline capital.
Strategic Case	20	Section 1.2.7	Final bullet, second line population increase doesn't tie back to numbers in finance case (Currently 141,000 over the period to 18/19). Third line the word 'Will' should be deleted	Text in strategic case now correlate's with financial case Population increase has now been changed to 151,000 over the period to 21/22 The word 'Will' now deleted
Strategic Case	56	1.5.25	Missing word after £319m (loans)	Text now corrected to include £319m of 'loans'.

(Continued)

NW London Shaping a healthier future Errata Sheet for the document titled:

Shaping a Healthier Future Strategic Outline Case (SOC) part 1

Errata submitted 12th December 2016

The SOC part 1 was issued on 6th December 2016 (V0.4).The following amendments have been made.

Chapter	Page	Section Ref	Original version	Revised version
Economic case	69	2.1.14	2.1.14- paragraph number with no text.	2.1.14 now removed
Economic case	87	2.7.8	Final line includes the word 'this'	The word 'this' is now removed
Economic case	96	3.1.12	The table of new / existing hubs is incorrect	The table of new / existing hubs has now been amended This has been corrected to 11 existing and 7 new Violet Melchett (West London hub) is now in the existing not new list
Financial Case	92	Summary	Point 6 is a duplication of the last sentence of point 5	Last sentence of point 5 is now taken out
Financial Case	98	3.2.6	'Above' is an additional word	The word 'Above' has now been deleted
Financial Case	110	3.7.4	Table 32 duplicated in first sentence	Duplication of Table 32 now removed
Financial Case	122	3.10	Points 1 to 9 are not ordered correctly	Point 1 is now point 9 and other points are numbered accordingly.
Management Case	164	5.6.43	Penultimate point - 'NHSE Process Assessment Unit' – wording is not correct	'NHSE Process Assessment Unit' is now correctly referenced as 'NHSE Project Appraisal Unit'